



Velenje, 19. 11. 2021

OBVESTILO STARŠEM IN SKRBNIKOM OTROK

V zadnjih dne ste se na šolo, na ravnateljico, razrednike obrnili posamezni starši in izrazili skrb, nezadovoljstvo in odkrito jezo v zvezi z nošenjem mask in samotestiranjem učencev v šoli. Nekateri ste ocenili, da šola posega v pravice vašega otroka do mere, ki terja odškodninsko ali celo kazensko odgovornost ravnatelja in/ali učiteljev.

Z določbo četrtega odstavka 8. člena Odloka o začasnih ukrepih za preprečevanje okužb z nalezljivo boleznijo COVID-19 je Vlada RS začasno prepovedala zbiranje v šolah za učence, ki samotestiranja v prostorih šole ne izvajajo in določila, da se ti učenci, v skladu z veljavnim Sklepom Ministrice za izobraževanje znanost in šport (objavljen je v Uradnem listu RS, št. 138/21) izobražujejo na daljavo.

Prepoved zbiranja učencev, ki se ne bodo samotestirali pod pogoji, kot jih določa Odlok, ni določila šola, prepoved izhaja iz veljavnega odloka, ki ga je sprejela Vlada, šola pa ga je dolžna spoštovati in izvajati. Zavedati se moramo, da dokler Ustavno sodišče določenih predpisov morebiti ne razveljavi, odpravi ali jih začasno zadrži, le-ti veljajo in jih je potrebno upoštevati. Nadzor nad spoštovanjem predpisanih ukrepov izvajajo pristojne inšpekcije.

V razmerah, v katerih se nahajamo, je potrebno še toliko bolj upoštevati tudi pravice in interese drugih - vsakdo ima namreč pravico do varstva pred nalezljivimi boleznimi ter dolžnost varovati svoje zdravje in zdravje drugih pred temi boleznimi. Nošenje zaščitne maske in samotestiranje (tako za zaposlene kot tudi za učence) sta osnovna pogoja, da lahko nadaljujemo izobraževanje v prostorih šole.

Zdravo šolsko okolje je nujen pogoj za uspešno delo. Verjamemo tudi, da bodo otroci ob vaši pomoči razumeli, da z nošenjem zaščitnih mask in samotestiranjem prispevajo ne le k varovanju svojega zdravja, pač pa tudi k varovanju zdravja svojih prijateljev, sorodnikov, učiteljev in drugih, ki bi jih Covid -19 lahko hudo prizadel.

Izvrševanje veljavnega predpisa, kot je tudi Odlok, ne pomeni protipravnega ravnanja. Šole smo veljavni Odlok dolžne izvajati.

Vsi v šoli si želimo, da bi izvajali pouk v šoli ob prisotnosti vseh naših učencev.

S spoštovanjem,



Irena Poljanšek Sivka, ravnateljica OŠ Šalek

i.P. Sivka